

Media Monitoring

TÉMA	VYHOTOVENO
1. Helicopter emergency medical service, Letecká záchranná služba	25.2.2010
2. Raftáci	

MONITOROVANÉ ZDROJE	OBDOBÍ
Tištěná média	Denní monitor
Televize a rozhlas	24.2.2010 - 25.2.2010
Agenturní zpravodajství	

Obsahuje přehled a plná znění zpráv k zadanému tématu

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Chrudimský deník

Tauberová: „Financování záchranek by měl řešit stát“3
 25.2.2010 Chrudimský deník str. 2 Pardubický kraj HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
JIŘÍ SEJKORA

Jablonecký deník

Důchodkyně po pádu z desátého patra statečně bojuje4
 25.2.2010 Jablonecký deník str. 1 Titulní strana HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
JOSEF SMOLA

ZÁCHRANÁŘI VYTVOŘILI V BEDŘICHOVĚ LAVINU4
 25.2.2010 Jablonecký deník str. 1 Titulní strana HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Liberecký deník

Důchodkyně po pádu z desátého patra statečně bojuje5
 25.2.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
JOSEF SMOLA

ZÁCHRANÁŘI VYTVOŘILI V BEDŘICHOVĚ LAVINU6
 25.2.2010 Liberecký deník str. 2 Z regionu HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Svitavský deník

Radní: „Poslanec, co v parlamentu nekoná, ale mění kabát“6
 25.2.2010 Svitavský deník str. 8 Svitavsko/u nás doma HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
Markéta Tauberová

ŠÍP plus

Přežila pád z 30 metrů ZACHRÁNIL JI SNÍH7
 25.2.2010 ŠÍP plus str. 6 HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE
JOSEF SMOLA

HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Chrudimský deník

Tauberová: „Financování záchranek by měl řešit stát“

25.2.2010 Chrudimský deník str. 2 Pardubický kraj
JIŘÍ SEJKORA HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Na dotazy čtenářů včera odpovídala radní Pardubického kraje odpovědná za zdravotnictví

Pardubice - Včera se v redakci Pardubického deníku uskutečnil on-line rozhovor.

Jeho hostem byla radní Pardubického kraje odpovědná za oblast zdravotnictví Markéta Tauberová. Zde najdete několik zodpovězených otázek.

* Jakým způsobem chcete vyřešit nedostatek peněz v záchranné službě? Prosím o konkrétní odpověď, omáčka mě nezajímá. Děkuji. (P. Mrázek)

Financování provozu záchranek by měl hlavně řešit stát. Nyní pouze jedna třetina příjmů záchranky je od zdravotních pojišťoven, přestože každý z nás si platíme zdravotní pojištění. Kraj proto musí ve svém rozpočtu hledat zbylé dvě třetiny. Částka, která byla v rozpočtu na letošní rok vyčleněna, je dostačující.

* Paní Tauberová, nic s vámi nedělá diskuze pod článkem, kde se píše, že Marek Obrtel rezignoval na post ředitele záchranky? (Rebel)

Jedním z důvodů, proč ředitel rezignoval, je ekonomika. Já osobně vidím jako velký problém nejednotu zaměstnanců záchranky. V každé organizaci, pokud chceme, aby dobře fungovala, je potřeba, aby všichni táhli za jeden provaz. Z internetové diskuze i z mých osobních zkušeností za poslední rok vyplývá, že tomu tak rozhodně není a bude to jeden z nejdůležitějších úkolů pro nové vedení, aby tuto situaci řešilo.

* Jak to je s těmi soukromými firmami v nemocnicích? Mám na mysli Chrudim, Pardubice... Je pravda, že tyto firmy vydělávají nekřesťanské peníze namísto toho, aby tyto zisky plynuly do nemocnice? (Jan)

Je pro nás těžko pochopitelné, že kraj společně s bývalými řediteli nemocnic v Pardubicích a Chrudimi nechal lukrativní zdravotnické obory provozovat soukromníky, za podmínek pro nemocnice málo výhodných. Nyní se snažíme tyto nevýhodnosti napravit. Fungování těchto zdravotnických podnikatelů v nemocnicích musí být na bázi vzájemně výhodné spolupráce nebo musí tyto činnosti nemocnice převzít a zajišťovat sama.

* Pardubický kraj nemá svoji **leteckou záchrannou službu**. Uvažuje kraj o jejím zřízení, například na Svitavsku nebo ve Vysokém Mýtě, kde je letiště? Krajem prochází frekventovaná silnice I/35, na které dochází často k nehodám s tragickými následky. A jednou se může stát, že vrtulník odjinud nepřiletí a někoho to bude stát život. (Iveta z Litomyšle)

Zajištění letecké záchranky -vrtulníku je povinností státu, který při tvorbě nového krajského uspořádání nezařadil Pardubický kraj mezi místa, která budou mít vlastní leteckou záchranku. Tuto službu pro nás zajišťují okolní kraje. Bohužel pokrytí je nedostačující a my jsme několikrát ministerstvo žádali o zřízení vlastní letecké záchranky. Tyto žádosti nebyly doposud vyslyšeny. Obdobná situace je například ve Zlínském kraji.

* Celý rozhovor najdete na: www.pardubicky.denik.cz/tauberova

Foto popis| RADNÍ PARDUBICKÉHO KRAJE zodpovědná za oblast zdravotnictví Markéta Tauberová zavítala včera před polednem na on-line rozhovor do redakce Pardubického deníku.

Foto autor| Foto: Deník/Jiří Sejkora

Region| Východní Čechy

Publikováno| Chrudimský deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Svitavský deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Orlický deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Pardubický deník; Pardubický kraj; 02

Jablonecký deník

Důchodkyně po pádu z desátého patra statečně bojuje

25.2.2010 Jablonecký deník str. 1 Titulní strana
 JOSEF SMOLA HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Tanvald - Důchodci Bendovi z Tanvaldu jsou spolu už 38 let. Marie pracovala jako dělnice v textilce a Jiří řídil autobus. V mládí skákal na lyžích a nikdy, když stál před skokem na vrcholu velkého můstku, prý neměl strach. „Teď, kdykoli se podívám dolů z okna pokojíku, odkud vypadla má žena, mě sevře hrozný pocit. Manželka mi doma moc chybí,“ neskrýval svůj smutek.

V osudný první únorový pátek stáli při Marii všichni svatí. Vypadla z okna v desátém patře dvanáctiposchodového věžáku z výšky třiceti metrů a přežila. Lidé z Horské ulice hovoří o zázraku.

Měl to být den jako každý jiný. Pro Marii Bendovou ale málem skončil tragicky, i když měla neuvěřitelné štěstí v neštěstí. Její manžel, devětašedesátiletý Jiří Benda událost, která zasáhla do života celé rodiny, popsal.

„Ten pátek, bylo chvíli před devátou hodinou ráno, za mnou manželka přišla do pokoje a řekla mi, že se jí špatně dýchá a že pojede k lékaři. Tam ji měl odvézt autem syn Karel, a tak jsme na něho čekali,“ začal vyprávět.

„Oba jsme byli ještě v pyžamu a žena odešla do vedlejšího pokojíku otevřít okno, aby měla trochu čerstvého vzduchu. Vtom jsem uslyšel bouchnutí a vyběhl se podívat, co se děje. Okno bylo dokořán, manželka nikde, a když jsem se vyklonil, viděl jsem, jak dole z hromady sněhu trčí ruka,“ vylíčil otřesnou zkušenost. Podle barvy pyžama mu bylo jasné, že v hloubce pod ním leží jeho žena. „Byl to neuvěřitelný šok!“

Více na straně 4

Po pádu z desátého patra statečně bojuje

Dokončení ze strany 1

Jen v pyžamu a v bačkorách se Jiří Benda vyřítil z bytu, naskočil do výtahu a ujížděl do přízemí, kde se vrhl ke kupě sněhu, ze které vyčuhovala jen ruka jeho ženy. Zbytek jejího těla byl zcela zabořen do ledové peřiny.

„Slyšel jsem, jak chrčí, nemohla dýchat. Začal jsem proto rukama překotně odhrabávat sníh, až se objevila i manželčina hlava,“ popisuje události. V tu chvíli šel okolo jakýsi mladík, kterého požádal, aby mobilem zavolal záchranku, a sám dál vyhrabával manželku ze sněhové záplavy. Ztratil přitom bačkory, ale v hrůze, kterou prožíval, si vůbec neuvědomoval, že je bos. „Teprve po chvíli jsem si všiml, že vedle mě stojí naše sousedka a říká mi, že už tu jsou hasiči z Velkých Hamrů,“ vzpomíná. Ti jeho manželku vyprostili a pomohli ji převézt do přivolaného **vrtulníku záchranné služby**, který těžce zraněnou ženu transportoval do Krajské nemocnice v Liberci. Marii Bendovou následně převezli z Liberce na anesteziologicko-resuscitační oddělení (ARO) jablonecké nemocnice. „Pacientka je ve vážném, ale již stabilizovaném stavu,“ potvrdila ve středu mluvčí jablonecké nemocnice Petra Krajínová. Návštěvy na tomto oddělení jsou jen výjimečně. „Má zlomená žebra a udržují ji v umělém spánku. Přitom když ještě ležela na ARO v liberecké nemocnici, tak jsem s ní mohl telefonovat. Ptal jsem se, co se v tom pokojíku stalo, a ona mi řekla, že neví, že se jí zatmělo před očima a nic si nepamatuje,“ vysvětlil Jiří Benda.

Foto popis| Jiří Benda s fotografií své manželky, která vypadla z desátého patra panelového domu na sídlišti v Tanvaldě.

Foto autor| Foto: Šíp/ Miroslav Rendl

Foto popis| Šipka označuje okno v desátém patře věžáku v Tanvaldě, odkud vypadla Marie Bendová na začátku února.

Foto autor| Foto: Šíp/ Miroslav Rendl

Region| Severní Čechy

ZÁCHRANÁŘI VYTVOŘILI V BEDŘICHOVĚ LAVINU

25.2.2010 Jablonecký deník str. 1 Titulní strana
 HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Lékaři a záchranáři se ve středu ráno sešli na Čertově huti v Bedřichově. Připravili zde pro ně lavinový kurz. „Vyhledávání a záchranu z laviny přednášel zkušený člen bedřichovské Horské služby Pavel Horký, Martin Honzík z **Letecké záchranné služby** Hradec Králové hovořil o hypotermii,“ přiblížil Jan Dvořák z krajské Zdravotnické záchranné služby. Zatímco dopoledne se účastníci kurzu věnovali především teorii v teple, po obědě vyrazili do terénu. Kolegové z horské služby simulovali lavinu přímo nedaleko zdejších sjezdovek. Nechyběl ani psovod Aleš Rydval ze Špičáku s Attilou. Pětadvacet mužů a deset žen v rojnici pátralo po uvězněné osobě v mase sněhu. „Jen je škoda, že kvůli špatnému počasí se na kurzu nemohl objevit i plánovaný vrtulník,“ litoval Dvořák. Získané poznatky záchranáři mohou využít i při soutěži. Přesně měsíc totiž zbývá do otevřeného mistrovství České republiky v lavinové záchranně, které proběhne v Krkonoších na Luční boudě. Fotogalerii z Bedřichova najdete na www.jablonecky.denik.cz.

Foto autor| Foto: Deník/ Jan Škvára
Region| Severní Čechy

Liberecký deník

Důchodkyně po pádu z desátého patra statečně bojuje

25.2.2010 Liberecký deník str. 4 Černá kronika

JOSEF SMOLA HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Tanvald - Důchodci Bendovi z Tanvaldu jsou spolu už 38 let. Marie pracovala jako dělnice v textilce a Jiří řídil autobus. V mládí skákal na lyžích a nikdy, když stál před skokem na vrcholu velkého můstku, prý neměl strach. „Teď, kdykoli se podívám dolů z okna pokojíku, odkud vypadla má žena, mě sevře hrozný pocit. Manželka mi doma moc chybí,“ neskrýval svůj smutek.

V osudný první únorový pátek stáli při Marii všichni svatí. Vypadla z okna v desátém patře dvanáctiposchodového věžáku z výšky třiceti metrů a přežila. Lidé z Horské ulice hovoří o zázraku.

Měl to být den jako každý jiný. Pro Marii Bendovou ale málem skončil tragicky, i když měla neuvěřitelné štěstí v neštěstí. Její manžel, devětašedesátiletý Jiří Benda událost, která zasáhla do života celé rodiny, popsal.

„Ten pátek, bylo chvíli před devátou hodinou ráno, za mnou manželka přišla do pokoje a řekla mi, že se jí špatně dýchá a že pojedou k lékaři. Tam ji měl odvézt autem syn Karel, a tak jsme na něho čekali,“ začal vyprávět.

„Oba jsme byli ještě v pyžamu a žena odešla do vedlejšího pokojíku otevřít okno, aby měla trochu čerstvého vzduchu. Vtom jsem uslyšel bouchnutí a vyběhl se podívat, co se děje. Okno bylo dokořán, manželka nikde, a když jsem se vyklonil, viděl jsem, jak dole z hromady sněhu trčí ruka,“ vylíčil otřesnou zkušenost. Podle barvy pyžama mu bylo jasné, že v hloubce pod ním leží jeho žena. „Byl to neuvěřitelný šok!“

Jen v pyžamu a v bačkorách se Jiří Benda vyřítil z bytu, naskočil do výtahu a ujížděl do přízemí, kde se vrhl ke kupě sněhu, ze které vyčuhovala jen ruka jeho ženy. Zbytek jejího těla byl zcela zabořen do ledové peřiny.

„Slyšel jsem, jak chrčí, nemohla dýchat. Začal jsem proto rukama překotně odhrabávat sních, až se objevila i manželčina hlava,“ popisuje události. V tu chvíli šel okolo jakýsi mladík, kterého požádal, aby mobilem zavolal záchranku, a sám dál vyhrabával manželku ze sněhové záplavy. Ztratil při tom bačkory, ale v hrůze, kterou prožíval, si vůbec neuvědomoval, že je bos.

„Teprve po chvíli jsem si všiml, že vedle mě stojí naše susedka a říká mi, že už tu jsou hasiči z Velkých Hamrů,“ vzpomíná. Ti jeho manželku vyprostili a pomohli ji převézt do přivolaného **vrtulníku záchranné služby**, který těžce zraněnou ženu transportoval do Krajské nemocnice v Liberci.

Marii Bendovou následně převezli z Liberce na anesteziologickoresuscitační oddělení (ARO) jablonecké nemocnice. „Pacientka je ve vážném, ale již stabilizovaném stavu,“ potvrdila ve středu mluvčí jablonecké nemocnice Petra Krajínová. Návštěvy na tomto oddělení jsou jen výjimečně.

„Má zlomená žebra a udržují ji v umělém spánku. Přitom, když ještě ležela na ARO v liberecké nemocnici, tak jsem s ní mohl telefonovat. Ptal jsem se, co se v tom pokojíku stalo, a ona mi řekla, že neví, že se jí zatmělo před očima a dál si nic nepamatuje,“ vysvětlil Jiří Benda.

Foto popis| JIŘÍ BENDA s fotografií své manželky, která vypadla z desátého patra panelového domu na sídlišti v Tanvaldě.

Foto autor| Foto: Šíp/ Miroslav Rendl

Foto popis| ŠÍPKA označuje okno v desátém patře věžáku v Tanvaldě, odkud vypadla Marie Bendová na začátku února.

Foto popis|
Foto autor| Foto: Šíp/ Miroslav Rendl

Region| Severní Čechy
Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04
Publikováno| Českolipský deník; Černá kronika; 04 - 13
ID| 34122e55-3930-467c-ae84-15a1957f8d9d

ZÁCHRANÁŘI VYTVOŘILI V BEDŘICHOVĚ LAVINU

25.2.2010 Liberecký deník str. 2 Z regionu
HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

LÉKAŘI A ZÁCHRANÁŘI se ve středu ráno sešli na Čertově huti v Bedřichově. Připravili zde pro ně lavinový kurz. „Vyhledávání a záchranu z laviny přednášel zkušený člen bedřichovské Horské služby Pavel Horký, Martin Honzík z **Letecké záchranné služby** Hradec Králové hovořil o hypotermii,“ přiblížil Jan Dvořák z krajské Zdravotnické záchranné služby. Zatímco dopoledne se účastníci kurzu věnovali především teorii v teple, po obědě vyrazili do terénu. Kolegové z horské služby simulovali lavinu přímo nedaleko zdejších sjezdovek. Nechyběl ani psovod Aleš Rydval ze Špičáku s Attilou. Pětadvacet mužů a deset žen v rojnici pátralo po uvězněné osobě v mase sněhu. „Jen je škoda, že kvůli špatnému počasí se na kurzu nemohl objevit i plánovaný vrtulník,“ litoval Dvořák. Získané poznatky záchranařů mohou využít i při soutěži. Přesně měsíc totiž zbývá do otevřeného mistrovství České republiky v lavinové záchraně, které proběhne v Krkonoších na Luční boudě.

Foto popis|
Foto autor| Foto: Deník/ Jan Škvára

Region| Severní Čechy
Publikováno| Liberecký deník; Z regionu; 02
Publikováno| Českolipský deník; Z regionu; 02 - 5
ID| 93b26adf-ae4e-469f-aa8f-0c1c712d5b1a

Svitavský deník

Radní: „Poslanec, co v parlamentu nekoná, ale mění kabát“

25.2.2010 Svitavský deník str. 8 Svítavsko/u nás doma
Markéta Tauberová HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

Pardubice - Poslanec Pavel Severa změnil nejen kabát politické příslušnosti, ale také si přisvojil nové téma, a tím je zdravotnictví.

Přestože za dobu svého dlouhého působení v parlamentu nedokázal, aby byl přijat zákon o záchranné službě, který citelně chybí, kritizuje dnes Pardubický kraj za to, že dává „málo peněz“ na provoz záchranky.

Skutečnost je však taková, že kraj musí ze svého rozpočtu hradit dvě třetiny provozu zdravotnické záchranné služby, která poskytuje neodkladnou první pomoc lidem v případě ohrožení života.

Je s podivem, že se stejnou vehemencí nebojuje v parlamentu za systémové řešení financování záchranné služby. Obdobně úsměvná je jeho péče o umístění **letecké záchranné služby**. Jednak je rozmístění vrtulníků čistě v kompetenci státu a pan poslanec by měl tedy vědět, že adresátem jeho stížnosti je Ministerstvo zdravotnictví ČR, nikoliv Pardubický kraj.

Stejně jistě tak se pan poslanec rozpomene, jak byly postupně ze zdravotnické služby stahovány vrtulníky armády a policie, čímž došlo ke zdražení služby a také jejímu zhoršení. Vřadě případů nejsou schopny vzlétat záchranné vrtulníky v noci, což armádní vrtulníky dělaly běžně v rámci výcviku.

Foto popis|

O autorovi| Markéta Tauberová (na snímku) radní Pardubického kraje zodpovědná za zdravotnictví
Region| Východní Čechy

Publikováno| Svitavský deník; Svitavsko/u nás doma; 08
Publikováno| Pardubický deník; Pardubicko/u nás doma; 08
ID| a2bf2206-0b2e-4037-80ad-b927ee941a61

ŠÍP plus

Přežila pád z 30 metrů ZACHRÁNIL JI SNÍH

25.2.2010 ŠÍP plus str. 6

JOSEF SMOLA HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE

DŮCHODKYNĚ VYPADLA Z OKNA V 10. PATŘE PANELOVÉHO DOMU

První únorový pátek stáli při Marii Bendové (69) všichni svatí. Vypadla z okna v desátém patře dvanáctiposchodového věžáku z výšky třiceti metrů a přežila! Lidé z Horské ulice na sídlišti v Tanvaldu na severu Čech hovoří o zázraku.

Měl to být den jako každý jiný. Pro Marii Bendovou ale málem skončil tragicky, i když měla neuvěřitelné štěstí v neštěstí. Její manžel, Jiří Benda (69) Šípu událost, která zasáhla do života celé rodiny, popsal. „Ten pátek, bylo chvíli před devátou hodinou ráno, za mnou manželka přišla do pokoje a řekla mi, že se jí špatně dýchá a že pojede k lékaři. Tam ji měl odvézt autem syn Karel, a tak jsme na něho čekali,“ začal vyprávět.

„Oba jsme byli ještě oba v pyžamu a žena odešla do vedlejšího pokojíku otevřít okno, aby měla trochu čerstvého vzduchu. V tom jsem uslyšel bouchnutí a vyběhl se podívat, co se děje. Okno bylo dokořán, manželka nikde a když jsem se vyklonil, viděl jsem, jak dole z hromady sněhu trčí ruka,“ vylíčil otřesnou zkušenost pan Jiří. Podle barvy pyžama mu bylo jasné, že v hloubce pod ním leží jeho žena. „Byl to neuvěřitelný šok!“

Ženě pomáhal v bačkorách

Jen v pyžamu a v bačkorách se vyřítil z bytu, naskočil do výtahu a ujížděl do přízemí, kde se vrhl ke kupě sněhu, ze které vyčuhovala jen ruka jeho ženy. Zbytek jejího těla byl zcela zabořen do ledové peřiny. „Slyšel jsem, jak chrčí, nemohla dýchat. Začal jsem proto rukama překotně odhrabávat sníh, až se objevila i manželčina hlava,“ popisuje události Jiří Benda. V tu chvíli šel okolo jakýsi mladík, kterého požádal, aby mobilem zavolal záchranku, a sám dál vyhrabával manželku ze sněhové záplavy. Ztratil při tom bačkory, ale v hrůze, kterou prožíval, si vůbec neuvědomoval, že je bos.

„Teprve po chvíli jsem si všiml, že vedle mě stojí naše sousedka a říká mi, že už tu jsou hasiči z Velkých Hamrů,“ vzpomíná. Ti jeho manželku vyprostili a pomohli ji převézt do přivolaného **virtulníku záchranné služby**, který těžce raněnou ženu transportoval do liberecké nemocnice. V době naší reportáže pak byla Marie Bendová převezena anesteziologicko-resuscitační oddělení (ARO) jablonecké nemocnice, kam jsme se za ní vypravili. Kvůli jejímu zdravotnímu stavu nás ale lékaři dovnitř nepustili. „Má zlomená žebra a udržují ji v umělém spánku. Přitom když ještě ležela na ARO v liberecké nemocnici, tak jsem s ní mohl telefonovat. Ptal jsem se, co se v tom pokojíku stalo, a ona mi řekla, že neví, že se jí zatmělo před očima a dál si nic nepamatuje,“ vysvětlil nám Jiří Benda. Co bylo příčinou pádu, šetří policie. Místní lidé ale každopádně hovoří o tanvaldském zázraku.

Manželka mu chybí

Důchodci Bendovi jsou spolu už 38 let. Marie pracovala jako dělnice v textilce a Jiří řídil autobus. V mládí skákal na lyžích a nikdy, když stál před skokem na vrcholu velkého můstku, prý neměl strach. „Teď, kdykoli se podívám dolů z okna pokojíku, odkud vypadla má žena, mě sevře hrozný pocit. Manželka mi doma moc chybí,“ neskrýval svůj smutek.

Foto popis| Ženu dole zachránila hromada sněhu. V den naší návštěvy už nebyla zdaleka tak vysoká.

Foto popis| Jiří Benda ukazuje fotku manželky Marie i okno v desátém patře věžáku, odkud vypadla.

Foto popis| Bendovi žijí v jednom z nejvyšších tanvaldských paneláků.

Foto popis| Pohled z okna bytu Bendových do třicetimetrové hloubky je při představě pádu úděsný.

Foto popis| V době reportáže ležela Marie Bendová na ARO v jablonecké nemocnici. Byla v umělém spánku a nikdo k ní nesměl.

Foto autor| FOTO MIROSLAV RENDL, DENÍK JIŘÍ MACH
